

青年之声

大手拉小手 平安迎“六一”



活动现场

本报讯(记者 柏雪 通讯员 陈石 摄影报道)为切实提高儿童的安全意识和避险能力,5月29日上午,市公安局顾桂派出所民警走进凤台县星心幼儿园,开展迎“六一”安全宣教活动,为小朋友们送上节日“平安礼”。

活动中,民警结合幼儿年龄和心理特点,通过寓教于乐的方

式,在趣味互动中向孩子们讲解防拐防骗、防溺水、禁毒等安全知识。同时,民警还以有奖问答的形式,教育引导孩子们不私自前往危险地方和水域玩耍,面对陌生人要提高警惕,更不要接受陌生人送予的饮用品,若有外出活动要有家长陪同,并提醒孩子们要牢记报警电话、家长电话和家庭住址,遇到困难和危险要及时报警或联系家长,真正做到“知危险、会避险”。

据悉,此次安全宣教活动使幼儿园的孩子们直观、真实地了解生活中的安全常识,增强了孩子们对未知危险的认知,提高了孩子们的安全防范意识和自我保护能力。

安全是最美的“六一”礼物



本报讯(记者 苏国义 通讯员 付娜 摄影报道)在“六一”国际儿童节到来之际,市公安局交警支队在万达广场开展了“法润平安 文明相伴”小小交警体验营

活动,将交通安全送到学生身边、群众心坎。

在现场,大屏幕循环播放汽车盲区、骑乘电动车需要正确佩戴安全头盔等知识视频,深入讲解日常出行应遵守哪些交通规则,如何才能有效避免交通事故发生。孩子们身着交警反光背心与家长、市民一起,学得津津有味。丰富多彩的活动内容,寓教于乐的宣教形式,不知不觉中,让大家掌握了“知危险会避险”的能力,取得了良好的宣传效果。

迎“六一” 孩子们在快乐中收获成长



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)5月29日,在“六一”国际儿童节即将到来之际,为了让孩子们在节日中感受快乐、收获成长,为他们的童年生活增添一抹绚丽的色彩,由市民政局、市未保中心、凤台县民政局、新集镇民政所联合市旭日社工中心举办的“携手共进,筑梦未来”左集中学第二届校园文化艺术节在凤台县左集中学隆重举行。

本届艺术节以“花儿向阳开,逐梦向未来”为主题,为同学们提供了一个展示才艺的舞台。

艺术节在架子鼓表演中拉开帷幕,随后舞蹈《小水花》、合唱《虫儿飞》、诗朗诵《满江红》、三句半《交通安全要牢记》等节目轮番登场,课本剧《拔萝卜》、舞蹈《大梦想家》、歌曲《望乡》、伦巴舞基本步伐展示等节目也逐一亮相,现场洋溢着欢乐的氛围。

艺术节活动中,凤台县民政局和新集镇政府还开展了“六一”慰问活动,为孩子们送上了节日的礼物和祝福。这些祝福和鼓励不仅让孩子们感受到了社会的关爱和温暖,也让他们更加坚定了追求梦想的信心和决心。

红领巾爱祖国 争做新时代好队员

淮南市庆“六一”主题队日活动暨新队员入队仪式举行



为新队员授红领巾

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)今年是中国少年先锋队建队75周年,为增强少先队员光荣感,5月30日下午,“红领巾爱祖国”淮南市庆“六一”主题队日活动暨新队员入队仪式在淮师附小南第十六小学举行。

在雄壮有力的出旗曲中,少先队护旗手们迈着整齐的步伐,进行着庄严的出旗仪式。队旗下,队员们齐唱队歌,一年级的队员们用稚嫩的童声表达出自己即将成为一名少先队员的喜悦和决心。少先队大队辅导员宣布了新队员名单,恭喜他们加入少先队,成为一名光荣的少先队员!星星火炬,代代相传。老队员们为新队员佩戴红领巾,新老队员互敬队礼,这是一种荣耀的传递,更是一份责任的嘱托,胸前飘扬的红领巾将引领着新队员们启航!少先队大队长带领全体少先队员宣读入

队誓词:“我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量!”

面对火红的队旗,大队辅导员带领全体队员呼号:“准备着,为共产主义事业而奋斗!”队员们大声回答:“时刻准备着!”这一刻,队员们的脸上写满了骄傲与自豪。

此次入队仪式的开展,展示了少先队员朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,激发了队员们的荣誉感和使命感。下一步,团市委、市少工委将着力推进党、团、队一体化建设,着力打造政治鲜明、思想先进、团结友爱、活泼向上的新时代少先队组织,扎实开展少先队仪式教育、不断深化少先队工作特色品牌,教育引导广大少年儿童争做新时代好队员,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

儿童节前孩子们实现了“微心愿”



“微心愿”实现了

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“六一”国际儿童节就要到了,我今年的节日心愿也实现了,我收到了爱心人士送我的一套运动服,我很高兴!”5月28日下午,2024年“移路童行 青心关爱”淮南市困难青少年“微心愿”集中捐赠仪式在安徽移动淮南分公司举行,来自八公山区的诺诺同学和其他同学抱着礼物,笑得很开心。

2023年,团市委和安徽移动淮南分公司联合开展了“移路童行 青心关爱”全市困难青少年“微心愿”圆梦活动。活动面向全市进城务工人员子女、留守儿童、低保户家庭子女等困难青少年群体征集了500个心愿,迅速被安徽移动淮南分公司、社会爱心人士和爱心企业全部认领,落实心愿折合现金10余万元。今年,团市委继续联合中国移动淮南分公司开展此项活动,并将其作为淮南推进儿童友好城市建设的一项重要内容。今

年,全市共征集“微心愿”570个,在社会爱心人士、爱心企业的积极认领下,被全部认领完成。在当天的仪式现场,为爱心人士和企业代表颁发了证书,为圆梦青少年代表发放了“微心愿”物资。

“有些孩子需要体育用品,有些孩子需要学习文具……我们根据孩子们的实际需求发布了微心愿,通过动员社会各界献爱心等方式,全力以赴满足孩子们的需求。”团市委相关负责人表示,接下来,团市委将继续围绕儿童友好城市建设的各项任务,持续发挥团组织联系服务青少年的桥梁纽带作用,整合汇聚更多社会资源,组织带动更多社会力量共同参与帮助青少年的实际行动中来,营造全社会关心关爱青少年健康成长的良好氛围,用心用情用力为青少年茁壮成长保驾护航,将小小的微光,汇聚成关爱青少年发展的熊熊火焰。